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ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΥ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ 
 ΤΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ 

«ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΟΥ ΙΙ» 
 

Με την έκθεση «Εικόνες από τα ταξίδια µου ΙΙ»  του παλαίµαχου τερµατοφύλακα Τάκη 
Οικονοµόπουλου ανοίγει ο  Πολιτισµικός Οργανισµός του ∆ήµου Αθηναίων την εικαστική του 
δραστηριότητα για το 2010. 
 
Από 7 έως 13 Ιανουαρίου 2010, ο παλαίµαχος τερµατοφύλακας του Παναθηναϊκού παρουσιάζει στο 
Πνευµατικό του Κέντρο ένα ανατρεπτικό προφίλ τέχνης, αξιοποιώντας στις δηµιουργίες του 
πρωτότυπα υλικά (ως επί τω πλείστων οδοντογλυφίδες). Για άλλη µια φορά στο προσκήνιο της 
εικαστικής του προσπάθειας βρίσκεται η αγάπη του για τη ζωγραφική, η αναζήτηση εναλλακτικών 
µορφών τέχνης και έκφρασης, µέσα από τις οποίες απεικονίζει µε µοναδικό τρόπο σκηνές από τα 
ταξίδια του. 
 
Όπως ο ίδιος ο καλλιτέχνης σηµειώνει στο έργο του: «Τη ζωγραφική την αγαπούσα από τότε που 
άρχισα να πρωτογράφω και να συλλαβίζω  τις λέξεις της γλώσσας µου. Ήταν για µένα µια βαθειά 
ανθρώπινη διέξοδος για να εκφράζω την οµορφιά του περίγυρου. Την οµορφιά που µιλούσε µέσα µου 
όπως µιλάει, πιστεύω, στον κάθε ευαίσθητο δέκτη του που την αντιλαµβάνεται και ως ένα σηµείο 
µπορεί και τη βιώνει. Αργότερα κατανόησα πολλά ακόµα στοιχεία αυτής της περιβαλλοντικής 
αρµονίας µέσα από τον αθλητισµό. Εδώ είδα την οµορφιά στην κίνηση και στη δράση. Είδα τον 
εξωραϊσµό της ανθρώπινης φύσης έτσι καθώς τη δηλώνει και την επισηµαίνει το εύπλαστο σώµα, η 
ζωντάνια και η ψυχική ορµή. Από την άλλη µεριά τα πολλά ταξίδια µέσα και έξω απ΄ τη χώρα µου, 
µου έδωσαν όλες εκείνες τις συγκινησιακές εικόνες που χρειάστηκαν για να ολοκληρώσω τον κύκλο 
των προσωπικών µου αισθητικών οραµάτων…». 
 
Λίγα λόγια για τον δηµιουργό 
 Ο Τάκης Οικονοµόπουλος, τερµατοφύλακας του Παναθηναϊκού της ηρωικής εποχής ‘65-’76, µια 
σπάνια µορφή του αθλητισµού που συνδύασε το ήθος και την υψηλή αθλητική απόδοση, συνεχίζει 
να µας ξαφνιάζει ευχάριστα. Από το 1976 που εγκατέλειψε το ποδόσφαιρο  ζωγραφίζει διαρκώς, 
επιτηδεύεται σε ιδιαίτερες  τεχνοτροπίες και παρουσιάζει τα έργα του στο φιλότεχνο κοινό. Συναντά 
µεγάλη απήχηση, ενώ αποσπά διθυραµβικές κριτικές αποδεικνύοντας  έτσι ότι τα χέρια του 
µεγαλύτερου τερµατοφύλακα της µεταπολεµικής περιόδου µπορούν  να αποτυπώσουν στον καµβά 
εικόνες που διακρίνονται από ευαισθησία και σπάνιο µεράκι.  
 
Πλήθος από τα έργα του Τάκη Οικονοµόπουλου βρίσκονται σε πολλές ιδιωτικές συλλογές. Έχει συνεχή 
εικαστική παρουσία, πραγµατοποίησε αρκετές  ατοµικές εκθέσεις, και έχει λάβει µέρος στην 
Biennale από το 1984 έως το 2002 όπου απέσπασε  υψηλές διακρίσεις.      
 
Εγκαίνια: Πέµπτη 7 Ιανουαρίου 2009, ώρα 19:30  
Πνευµατικό Κέντρο ∆ήµου Αθηναίων - Αίθουσα «Γ. Ιακωβίδης»:  
Ακαδηµίας 50,  τηλ.: 210 36 21 601 
Ώρες  λειτουργίας: ∆ευτέρα έως Σάββατο 10.00 – 20.00 και  Κυριακή 10.00 – 14.00  
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